

Покачевские депутаты утвердили бюджет города

Заседание Думы города началось с торжественного награждения



Орденом Мужества посмертно награжден Михаил Фаршатов. Награду вручили его супруге АLINE Ибрагимовой / ФОТО АВТОРА

Дума

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВА

12 декабря прошло очередное 38 заседание Думы города Покачи под председательством Александра Руденко, с участием исполняющего полномочия главы города Покачи, первого заместителя главы города Алены Ходулаповой

Заседание начали с награждения. Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина за мужество, отвагу,

героизм и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга в ходе проведения специальной военной операции орденом Мужества награжден Михаил Сергеевич Фаршатов – посмертно. Награду вручила супруге АLINE Ибрагимовой.

Почетными грамотами Думы города Покачи наградили заместителя председателя контрольно-счетной палаты города Покачи Евгению Кравец – за профессионализм, преданность избранному делу и в связи с празднованием Дня народного единства; заместителя директора муниципального учреждения «Центр по бухгалтерскому и экономическому обслужива-

нию» Джамилю Мамедову – за профессионализм и в связи с профессиональным праздником – Днем бухгалтера.

Далее заседание продолжилось в рабочем режиме. Одним из главных и значимых событий 38 заседания стало утверждение главного финансового документа – бюджета города Покачи на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. Напомним, что работа над бюджетом велась на протяжении нескольких месяцев. Финансовый документ рассматривался депутатами на совместных комиссиях, публичных слушаниях.

Все рекомендации и предложения при формировании бюджета комитетом финансов

городской администрации были учтены. Всего парламентарии рассмотрели 8 вопросов. Среди них: об исполнении бюджета города Покачи за 9 месяцев текущего года; о земельном и имущественном налогах физических лиц; о плане работы Думы города Покачи в 2024 году; об итогах летней оздоровительной кампании и занятости несовершеннолетних и другие вопросы.

После рассмотрения всех вопросов повестки и принятия соответствующих решений председатель Думы города Александр Руденко поблагодарил коллег за совместную плодотворную работу и объявил заседание закрытым.

Внимание!

Камеры видеонаблюдения

Администрация г. Покачи

В целях обеспечения безопасности горожан и соблюдения правопорядка, особенно в праздничные дни, в городе Покачи установлены видеонаблюдения. Проведите беседу со своими детьми о том, как надо вести себя в общественных местах, а также о недопустимости вандализма в снежном городке, на игровых и спортивных площадках, на территории Монумен-тальной Славы, у Вечного огня, на территории зоны отдыха «Теплый берег». Взрослые тоже должны помнить о соблюдении общественного порядка.

Прокуратура

Суд удовлетворил иски

Прокуратура Нижневартовского района по обращению местных жителей-пенсионеров провела проверку деятельности отдела судебных приставов-исполнителей по г. Нижневартовску и Нижневартовскому району

Установлено, что заявительницы являются должниками по исполнительным производством, возбужденным в отношении них на основании решения судов. В ходе исполнительных производств судебными приставами-исполнителями установлено, что должники имеют доход в качестве пенсии, в связи с чем вынесены постановления об обращении на нее взыскания.

Письменные заявления должников о сохранении размера прожиточного минимума при удержании денежных средств судебными приставами-исполнителями были проигнорированы.

Прокурор района в интересах заявительниц обратился в Нижневартовский районный суд с иском о признании бездействия судебного пристава-исполнителя незаконным и взыскании компенсации морального вреда. Исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме, в пользу пенсионеров взысканы компенсации морального вреда в размере 10 000 руб. и 25 000 руб. Решение суда не вступило в законную силу.

В ожидании новогоднего чуда

Концерт

ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОВА

В Детской школе искусств прошел предновогодний концерт «В ожидании чуда». Атмосферу волшебства и праздничное настроение постарались создать учащиеся и преподаватели ДШИ

Концертная программа была очень яркой. Незабываемые эмоции дарили зрителям индивидуальные исполнители

и коллективы отделения хореографического искусства. Каждый номер сопровождался громкими аплодисментами из зала. Многие выступления учащихся ДШИ уже знакомы жителям города, так как они являются визитной карточкой школы и любого городского мероприятия.

Выступления юных артистов не оставили равнодушными никого.

Зрители получили огромное удовольствие от праздничного вечера и заслуженно оценили творческие способности учащихся Детской школы искусств.



Концертная программа была очень яркая / ФОТО АВТОРА